
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 04634
Título da Pesquisa: 
CONFIANÇA NAS INSTITUIÇÕES BRASILEIRAS
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 10/MAIO/2016
Tamanho da Pesquisa: 2002
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 E 17
2 18 A 24
3 25 A 34
4 35 A 44
5 45 A 54
6 55 A 64
7 65 E MAIS
Total

25 1,2 1,2 1,2
326 16,3 16,3 17,5
456 22,8 22,8 40,3
420 21,0 21,0 61,3
356 17,8 17,8 79,1
250 12,5 12,5 91,6
169 8,4 8,4 100,0

2002 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAS
2 FEM
Total

953 47,6 47,6 47,6
1049 52,4 52,4 100,0
2002 100,0 100,0

ALFABETIZACAO Sabe ler e escrever um bilhete simples?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

1925 96,2 96,2 96,2
77 3,8 3,8 100,0

2002 100,0 100,0
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ESCOLARIDADE ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ANALF.
2 SABE LER/ ESCR. MAS 
NÃO CURSOU ESCOLA
3 PRIM. INC.
4 PRIM. COMP.
5 GINÁS. INC.
6 GINÁS. COMP.
7 COLÉG. INC.
8 COLÉG. COMP.
9 SUP. INC.
10 SUP. COMP.
Total

77 3,8 3,8 3,8
10 ,5 ,5 4,3

125 6,2 6,2 10,6
223 11,1 11,1 21,7
190 9,5 9,5 31,2
229 11,4 11,4 42,7
164 8,2 8,2 50,8
598 29,9 29,9 80,7
164 8,2 8,2 88,9
222 11,1 11,1 100,0

2002 100,0 100,0

P101 P.01A) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, 
quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NO GOVERNO FEDERAL.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

797 39,8 39,8 39,8
383 19,1 19,1 58,9

616 30,8 30,8 89,7
170 8,5 8,5 98,2

36 1,8 1,8 100,0

2002 100,0 100,0

P102 P.01B) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, 
quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NO CONGRESSO NACIONAL (SENADO E 

CÂMARA DOS DEPUTADOS).

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

1159 57,9 57,9 57,9
392 19,6 19,6 77,5

348 17,4 17,4 94,9
67 3,3 3,3 98,2
36 1,8 1,8 100,0

2002 100,0 100,0
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P103 P.01C) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, 
quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NOS PARTIDOS POLÍTICOS.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

1267 63,3 63,3 63,3
367 18,3 18,3 81,6

301 15,0 15,0 96,7
41 2,0 2,0 98,7
26 1,3 1,3 100,0

2002 100,0 100,0

P104 P.01D) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, 
quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NOS SINDICATOS.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

689 34,4 34,4 34,4
341 17,0 17,0 51,4

743 37,1 37,1 88,6
166 8,3 8,3 96,9

63 3,1 3,1 100,0

2002 100,0 100,0

P105 P.01E) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, 
quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NO PODER JUDICIÁRIO, NA JUSTIÇA.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

564 28,2 28,2 28,2
365 18,2 18,2 46,4

794 39,7 39,7 86,1
258 12,9 12,9 99,0

21 1,0 1,0 100,0

2002 100,0 100,0
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P106 P.01F) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, 
quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NO GOVERNO DA CIDADE ONDE O(A) SR(A) 

MORA.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

924 46,2 46,2 46,2
352 17,6 17,6 63,7

540 27,0 27,0 90,7
165 8,2 8,2 99,0

21 1,0 1,0 100,0

2002 100,0 100,0

P107 P.01G) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, 
quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NA POLÍCIA.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

466 23,3 23,3 23,3
281 14,0 14,0 37,3

899 44,9 44,9 82,2
344 17,2 17,2 99,4

12 ,6 ,6 100,0

2002 100,0 100,0

P108 P.01H) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, 
quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NAS FORÇAS ARMADAS.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

305 15,2 15,2 15,2
164 8,2 8,2 23,4

824 41,2 41,2 64,6
674 33,7 33,7 98,3

35 1,7 1,7 100,0

2002 100,0 100,0

Page 4



P109 P.01I) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, 
quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NO CORPO DE BOMBEIROS.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

88 4,4 4,4 4,4
77 3,8 3,8 8,2

601 30,0 30,0 38,3
1218 60,8 60,8 99,1

18 ,9 ,9 100,0

2002 100,0 100,0

P110 P.01J) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, 
quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NAS IGREJAS.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

263 13,1 13,1 13,1
198 9,9 9,9 23,0

735 36,7 36,7 59,7
785 39,2 39,2 99,0

21 1,0 1,0 100,0

2002 100,0 100,0

P111 P.01K) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, 
quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NO SISTEMA PÚBLICO DE SAÚDE.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

841 42,0 42,0 42,0
420 21,0 21,0 63,0

583 29,1 29,1 92,1
143 7,1 7,1 99,3

15 ,7 ,7 100,0

2002 100,0 100,0
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P112 P.01L) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, 
quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NAS ESCOLAS PÚBLICAS.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

360 18,0 18,0 18,0
288 14,4 14,4 32,4

931 46,5 46,5 78,9
395 19,7 19,7 98,6

28 1,4 1,4 100,0

2002 100,0 100,0

P113 P.01M) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, 
quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NAS EMPRESAS.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

329 16,4 16,4 16,4
271 13,5 13,5 30,0

1086 54,2 54,2 84,2
262 13,1 13,1 97,3

54 2,7 2,7 100,0

2002 100,0 100,0

P114 P.01N) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, 
quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NOS BANCOS.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

466 23,3 23,3 23,3
294 14,7 14,7 38,0

936 46,8 46,8 84,7
274 13,7 13,7 98,4

32 1,6 1,6 100,0

2002 100,0 100,0
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P115 P.01O) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, 
quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NAS ELEIÇÕES, NO SISTEMA ELEITORAL.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

815 40,7 40,7 40,7
361 18,0 18,0 58,7

574 28,7 28,7 87,4
227 11,3 11,3 98,8

25 1,2 1,2 100,0

2002 100,0 100,0

P116 P.01P) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, 
quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NOS MEIOS DE COMUNICAÇÃO, COMO A TV, 

O RÁDIO E OS JORNAIS.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

334 16,7 16,7 16,7
293 14,6 14,6 31,3

929 46,4 46,4 77,7
432 21,6 21,6 99,3

14 ,7 ,7 100,0

2002 100,0 100,0

P117 P.01Q) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, 
quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NO PRESIDENTE DA REPÚBLICA.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

956 47,8 47,8 47,8
356 17,8 17,8 65,5

516 25,8 25,8 91,3
137 6,8 6,8 98,2

37 1,8 1,8 100,0

2002 100,0 100,0
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P118 P.01R) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, 
quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NAS ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL, 

COMO ONGS, ASSOCIAÇÕES DE MORADORES, MOVIMENTOS SOCIAIS, ETC.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

420 21,0 21,0 21,0
310 15,5 15,5 36,5

937 46,8 46,8 83,3
294 14,7 14,7 98,0

41 2,0 2,0 100,0

2002 100,0 100,0

P1A01 P.01A.1) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, 
quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NO MINISTÉRIO PÚBLICO.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

438 21,9 21,9 21,9
257 12,8 12,8 34,7

890 44,5 44,5 79,2
386 19,3 19,3 98,5

31 1,5 1,5 100,0

2002 100,0 100,0

P1A02 P.01A.2) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, 
quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NA POLÍCIA FEDERAL.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

258 12,9 12,9 12,9
172 8,6 8,6 21,5

870 43,5 43,5 64,9
685 34,2 34,2 99,2

17 ,8 ,8 100,0

2002 100,0 100,0
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P201 P.02A) Falando em pessoas e não mais em instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, 
alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NAS PESSOAS DA SUA 

FAMÍLIA.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

44 2,2 2,2 2,2
68 3,4 3,4 5,6

577 28,8 28,8 34,4
1311 65,5 65,5 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2002 100,0 100,0

P202 P.02B) Falando em pessoas e não mais em instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, 
alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NOS SEUS AMIGOS.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

201 10,0 10,0 10,0
187 9,3 9,3 19,4

998 49,9 49,9 69,2
608 30,4 30,4 99,6

8 ,4 ,4 100,0

2002 100,0 100,0

P203 P.02C) Falando em pessoas e não mais em instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, 
alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NOS SEUS VIZINHOS.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

343 17,1 17,1 17,1
264 13,2 13,2 30,3

974 48,7 48,7 79,0
414 20,7 20,7 99,7

7 ,3 ,3 100,0

2002 100,0 100,0
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P204 P.02D) Falando em pessoas e não mais em instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, 
alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NOS BRASILEIROS DE 

MODO GERAL.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhuma confiança
2 Quase nenhuma 
confiança
3 Alguma confiança
4 Muita confiança
9 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

319 15,9 15,9 15,9
369 18,4 18,4 34,4

1032 51,5 51,5 85,9
272 13,6 13,6 99,5

10 ,5 ,5 100,0

2002 100,0 100,0

RELIGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católica Apostólica 
Romana
2 Assembléia de Deus
3 Batista/ Metodista/ 
Presbiteriana
4 Universal do Reino de 
Deus
5 Deus é Amor
6 Evangelho Quadrangular

7 Igreja Internacional da 
Graça
8 Renascer em Cristo
9 Sara nossa terra
10 Outras Evangélicas 
específicas
11 Evangélica - Não sabe 
especificar
12 Adventista
13 Testemunha de Jeová

15 Espírita/ Kardecista
16 Afro-Brasileiras 
(Umbanda, Candomblé, 
etc)
17 Orientais (Budismo, 
Islamismo, etc)
18 Outras religiões
19 É religioso mas não 
segue nenhuma/ 
Agnóstico
20 Ateu, não tem religião

1196 59,7 59,7 59,7

143 7,1 7,1 66,9
55 2,7 2,7 69,6

19 ,9 ,9 70,6

15 ,7 ,7 71,3
34 1,7 1,7 73,0

9 ,4 ,4 73,5

1 ,0 ,0 73,5
2 ,1 ,1 73,6

108 5,4 5,4 79,0

79 3,9 3,9 83,0

17 ,8 ,8 83,8
9 ,4 ,4 84,3

52 2,6 2,6 86,9
25 1,2 1,2 88,1

3 ,1 ,1 88,3

27 1,3 1,3 89,6
103 5,1 5,1 94,8

94 4,7 4,7 99,5
11 ,5 ,5 100,0
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RELIGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

99 Não respondeu
Total

11 ,5 ,5 100,0
2002 100,0 100,0

REND1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
8 NÃO TEM RENDIMENTO 
PESSOAL
9 NÃO RESPONDEU
Total

6 ,3 ,3 ,3
8 ,4 ,4 ,7

60 3,0 3,0 3,7
265 13,2 13,2 16,9
516 25,8 25,8 42,7
702 35,1 35,1 77,8
366 18,3 18,3 96,1

79 3,9 3,9 100,0
2002 100,0 100,0

REND2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
9 NÃO RESPONDEU
Total

14 ,7 ,7 ,7
40 2,0 2,0 2,7

182 9,1 9,1 11,8
589 29,4 29,4 41,2
638 31,9 31,9 73,1
419 20,9 20,9 94,0
120 6,0 6,0 100,0

2002 100,0 100,0

REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 NORTE/ CENTRO OESTE

2 NORDESTE
3 SUDESTE
4 SUL
Total

308 15,4 15,4 15,4

518 25,9 25,9 41,3
882 44,1 44,1 85,3
294 14,7 14,7 100,0

2002 100,0 100,0
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COND CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAL
2 PERIFERIA
3 INTERIOR
Total

567 28,3 28,3 28,3
273 13,6 13,6 42,0

1162 58,0 58,0 100,0
2002 100,0 100,0

PORTE PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ATÉ 5.000
2 DE 5.001 A 10.000
3 DE 10.001 A 20.000
4 DE 20.001 A 50.000
5 DE 50.001 A 100.000
6 DE 100.001 A 500.000
7 MAIS DE 500.000
Total

28 1,4 1,4 1,4
126 6,3 6,3 7,7
175 8,7 8,7 16,4
203 10,1 10,1 26,6
230 11,5 11,5 38,1
547 27,3 27,3 65,4
693 34,6 34,6 100,0

2002 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37

7 ,3 ,3 ,3
18 ,9 ,9 1,2
53 2,6 2,6 3,9
44 2,2 2,2 6,1
38 1,9 1,9 8,0
41 2,0 2,0 10,0
51 2,5 2,5 12,6
36 1,8 1,8 14,4
63 3,1 3,1 17,5
78 3,9 3,9 21,4
52 2,6 2,6 24,0
47 2,3 2,3 26,4
45 2,2 2,2 28,6
32 1,6 1,6 30,2
38 1,9 1,9 32,1
40 2,0 2,0 34,1
32 1,6 1,6 35,7
33 1,6 1,6 37,4
59 2,9 2,9 40,3
68 3,4 3,4 43,7
44 2,2 2,2 45,9
43 2,1 2,1 48,1
45 2,2 2,2 50,3 Page 12



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
79
80

45 2,2 2,2 50,3
35 1,7 1,7 52,0
38 1,9 1,9 53,9
31 1,5 1,5 55,5
40 2,0 2,0 57,5
37 1,8 1,8 59,3
39 1,9 1,9 61,3
61 3,0 3,0 64,3
55 2,7 2,7 67,1
27 1,3 1,3 68,4
39 1,9 1,9 70,4
21 1,0 1,0 71,4
31 1,5 1,5 73,0
23 1,1 1,1 74,1
31 1,5 1,5 75,7
38 1,9 1,9 77,6
30 1,5 1,5 79,1
41 2,0 2,0 81,1
28 1,4 1,4 82,5
22 1,1 1,1 83,6
30 1,5 1,5 85,1
26 1,3 1,3 86,4
20 1,0 1,0 87,4
25 1,2 1,2 88,7
21 1,0 1,0 89,7
12 ,6 ,6 90,3
25 1,2 1,2 91,6
40 2,0 2,0 93,6
17 ,8 ,8 94,4
14 ,7 ,7 95,1
20 1,0 1,0 96,1
12 ,6 ,6 96,7
15 ,7 ,7 97,5

6 ,3 ,3 97,8
6 ,3 ,3 98,1
1 ,0 ,0 98,1
8 ,4 ,4 98,5
5 ,2 ,2 98,8
7 ,3 ,3 99,1
3 ,1 ,1 99,3
4 ,2 ,2 99,5
3 ,1 ,1 99,6
3 ,1 ,1 99,8
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

81
84
86
91
99
Total

3 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,8
2 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2002 100,0 100,0

Page 14


	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	ALFABETIZACAO Sabe ler e escrever um bilhete simples?
	ESCOLARIDADE ESCOLARIDADE
	P101 P.01A) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NO GOVERNO FEDERAL.
	P102 P.01B) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NO CONGRESSO NACIONAL (SENADO E CÂMARA DOS DEPUTADOS).
	P103 P.01C) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NOS PARTIDOS POLÍTICOS.
	P104 P.01D) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NOS SINDICATOS.
	P105 P.01E) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NO PODER JUDICIÁRIO, NA JUSTIÇA.
	P106 P.01F) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NO GOVERNO DA CIDADE ONDE O(A) SR(A) MORA.
	P107 P.01G) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NA POLÍCIA.
	P108 P.01H) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NAS FORÇAS ARMADAS.
	P109 P.01I) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NO CORPO DE BOMBEIROS.
	P110 P.01J) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NAS IGREJAS.
	P111 P.01K) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NO SISTEMA PÚBLICO DE SAÚDE.
	P112 P.01L) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NAS ESCOLAS PÚBLICAS.
	P113 P.01M) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NAS EMPRESAS.
	P114 P.01N) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NOS BANCOS.
	P115 P.01O) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NAS ELEIÇÕES, NO SISTEMA ELEITORAL.
	P116 P.01P) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NOS MEIOS DE COMUNICAÇÃO, COMO A TV, O RÁDIO E OS JORNAIS.
	P117 P.01Q) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NO PRESIDENTE DA REPÚBLICA.
	P118 P.01R) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NAS ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL, COMO ONGS, ASSOCIAÇÕES DE MORADORES, MOVIMENTOS SOCIAIS, ETC.
	P1A01 P.01A.1) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NO MINISTÉRIO PÚBLICO.
	P1A02 P.01A.2) Para cada uma das instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NA POLÍCIA FEDERAL.
	P201 P.02A) Falando em pessoas e não mais em instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NAS PESSOAS DA SUA FAMÍLIA.
	P202 P.02B) Falando em pessoas e não mais em instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NOS SEUS AMIGOS.
	P203 P.02C) Falando em pessoas e não mais em instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NOS SEUS VIZINHOS.
	P204 P.02D) Falando em pessoas e não mais em instituições, o(a) sr(a) tem muita confiança, alguma confiança, quase nenhuma confiança ou nenhuma confiança:  NOS BRASILEIROS DE MODO GERAL.
	RELIGIAO
	REND1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
	REND2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
	REGIÃO
	COND CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO
	PORTE PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)
	IDADE



